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Documents a rendre avec la copie :
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- Toutes les calculatrices de poche y compris les calculatrices programmabiles,
alphanumériques ou a écran graphique a condition que leur fonctionnement soit
autonome et qu'il ne soit pas fait usage d’imprimante (Circulaire n°99-186,
16/11/1999).
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Folios Questions projets Com[_:etences Notes
visées
3r1e Mise en situation C1.2 Collecter des
En vue de réaliser la couverture du versant sud de I'habitation, on vous :.CI_)‘ données et consigner des
demande de préparer la pose d'un échafaudage de pied de type Adimat, = informations.
3” 6 1 ouele dasse d'échafaudage allez-vous utiliser pour réaliser les travauy ¢ couvenure ? Justifier volre répanse, : C2.2 Analyser, veérifier une 1'3
3/16 2 Calouler ta hauteur mini du garde-corps d'échalaudage. Nommer les éféments indiqués par une fieche. \8 faisahi]ité, 7
4/16 3 Praciserla longueur de la longe sur un harnais de séourité, [7;] évaluer et quanliﬁer une /5
4116 4 Un de vos collégue glisse du toft et heurte brutal t Méchafaudage, it reste | ienl. Que devez vous faire 7 situation, /15
Total / sécurité............. /30
516 Mise en situation
Déterminer le type de noue a fendis en ardoises a réaliser sur le raccord
des versants A et G.
5!’1 6 5 Calcuerla longueur de la noue.
516 B Rechercher e type de noue a réaliser sur fouleau,
516 7 Rechsrchier ol choisir le 1ype de pied da noue a réaliser sur [ouleau. w
6/16 8 Dimensionner [ss aioises, faire apparaiire les fixations et nemmer les ardoises. GJ C22 Ana}}:ser’ vérifier une
716 Mise en situation wH faisabilité, évaluer et
Vérifier le modéle d’ardoise sur e versant B et quantifier les d’ardoises 5 quantifier une situation.
sur le versant D. - C2.4 Elaborer, choisir,
7/1 6 9 verifier sila lengueur du crochel et le medeéle d'ardeise proposés dans le C.C.T.P. sont compatibles sur le versant | - 0|'ganise|'.
B. Justifier par calcul volre répanse et adapler 12 crochet et le modéfe commercial si nécessaire. (U
7” 6 1 0 Quantifier le nombre d'ardoises el de crochels nécessaire pour couvrir e versant 0. la surface du versani O est 1'10
de 142,62 m? et e recouviament de 84 mm
8/16 Mise en situation
Déterminer le type d’arétier.
/16 11 ceterminerle type de rive en arélier 4 ardoises hiaises & réaliser entre le versant C et D
8/16 12 Dessiner et nommer les arduises biaises de cel argtier
Total / ardoises............. / 65
9/16 Mise en situation
Etude du quantitatif du passage couvert. _
9’1 6 1 3 Coler le développement de ['égout & fanguetta rabatiue (joinl debout) 1'1 5
10116 14 Calouter le nombre de bobineaux de zinc nalurel nécessaires & la réalisation de la couverlure du passage couverl w , ) /10
y compiis 1a noue. Prendre en comple le calepinage des entraxes des bacs du plan de couverlure, — w C l .l Emeti]‘e, reCevolLr des
11416 14.1 completer e schema ¢ o 3 informations.
Schamalt, - T i .2 (2.2 Analyser, vérifier une -
Proposer une salution d étanchéité de I'acrotére et nommer 21 coter les différents éléments Q) =] Faisabilité. évaluer et
11/16 14,2 compiter le schéma 2 > 1] s ! N N 5
Sehéma 2 o ) 5 = quanttfler une sntua_tlpn.
Compléter et coter le schéma de la rive d'egoul (échelle non définie). O \q) C24 Elaborer, CthSl[,
11/16 14.3 caleuler la pente du versant du passag couvert, O E organiser. 5
1116 14.4 cakeuter la longueur du bac de couverture pout un rammpant de 2.83m 6
i 1/1 6 1 45 Rechercher le nombre de bacs et calculer les bobineaux nétessaies paur cette couverure, /8
12116 | 14.6 comelster e schima 3 k|
Schéma 3
Trzcer |a répartition des pattes sur le support et coter I'ensemble du schéma. Echelle 17115
Total / Couverture métallique............ .1 60
13/16 | Mise en situation @ @ -
Etude du quantitatif de la couverture en ardoises. b= o 2.2 Analyser, vérifier une
13/16 18 Traceris développé du versant A et B sur fe document réponse DR 1416 g g falsab.lllle, GVﬂIL.lE]' E.f
15/16 5 quanllfier une mtua_tlgn.
16 catevter- o2 C2.4 Elaborer, choisir,
. 1e budget haraire du lot couverlure Q E organiser.
. recheicher lensemble des paramelies et campléter e tableau D [»)] {20
Total /[Documents graphiques............. f 60
1616 | Mise en situation © _
Analyser la paroi du versant C en déterminant le flux thermique. 2 )
16/16 ‘E Cl4 I_Elaborer, chaisir,
[y
17 calculer la rési th de |8 parai © E oTganIser. 1’20
o
Total / Thermique............. /20
Total de I'ensemble des projets ............ 1235

Total de 'ensemble des projets ............./ 20
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dO" On demande On exige | points
onne R
Compétences visées: C1.2 Collecter des données et consigner des informations
C2.2 Analyser, vérifier une faisabilité, évaluer et quantifier une situation.
SECURITE
Mise en situation
En vue de réaliser |a couverture du versant sud de I'habitation, on vous
demande de préparer la pose d'un échafaudage de pied de type
Adimat.
Question 1
DT11 | Quelle classe d’échafaudage allez-vous utiliser pour réaliser les
travaux de couverture ?
Une réponse /3
exacte
Question 2
Calculer la hauteur minimum du garde-corps d’échafaudage.
DT11 | Nommer les éléments indigués par une fléche.
(échelle non définie).
Des cotes exactes 17
et les éléments
sont reconnus
5ans efreur
[g_sv_____
-
-3
£ %
e
&
| N—
= S
= 71 /
3 / “
:1‘: / :
0.60m | 4
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On On demande On exige | points
donne -
Question 3
Préciser la longueur de |la longe sur un harnais de sécurité.
Aucune erreur /5
Question 4
Vous étes S.S.T. Un de vos collégue glisse du toit et heurte
brutalement 'échafaudage, il reste inconscient.
Que devez vous faire ?
Aucune erreur
dans le
déroulement 15
des gestes de
premier
secours
Total / sécurité ............. i 30
[
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aon On demande - On exige | Points
Compétences visées: C2.2 Analyser, vérifier une faisabilité, évaluer et quantifier une situation.
C2.4 Elaborer, choisir, organiser
ARDOISES
Mise en situation
Déterminer le type de noue a fendis en ardoise a realiser sur |e raccord
des versants A et G.
Question 5
DT9 | Calculer la longueur de la noue.
Aucune erreur 15
de calcul
Question 6
DT14 | Rechercher le type de noue a réaliser sur l'outeau.
Une réponse /5
précise et
exacte
Question 7
DT14 | Rechercher et choisir le type de pied de noue a réaliser sur I'outeau.
Une réponse
précise et /5
exacte
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dome On demande On exige | points
Question 8
Dimensionner les ardoises, faire apparaitre les fixations et nommer les
DT14 | ardoises.
@
-
[
o
o
<
P
TN
Des
réponses
exactes et 120
des cotes
précises
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On

donne On demande On exige | points
Mise en situation
Vérifier le modele d'ardoise sur le versant B et quantifier les ardoises
surle versant D. :
Question 9
Vérifier si la longueur du crochet et le modéle d'ardoise proposés dans
T3 le C.C.T.P, sont compatibles sur le versant B. Justifier par calcul votre
réponse et adapter le crochet et le modéele commercial si nécessaire.
DT10
Aucune
erreur de 10
calcul
Question 10
Quantifier le nombre d'ardoises et de crochets nécessaires pour
couvrir le versant D. La surface du versant D est de 142,62 m?, le
DT10 | recouvrement est de 94 mm.
Aucune /10
erreur de
calcul
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o On demande On exige | points
Mise en situation
Déterminer le type d'arétier.
Question 11
pT10 | Déterminer le type de rive en arétier a ardoises biaises a realiser entre
le versant C et D.
DT13 Une réponse
exacte
14
Question 12
Dessiner et nommer les ardoises biaises de cet arétier.
Des tracages
précis et une
dénomination
exacte
/6
Total / Ardoises ............. ! 65
I [
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On

donne On demande On exige | points
Compétences visées: Cl.1Emettre, recevoir des informations C2.2 Analyser, vérifier une
faisabilité. évaluer et quantifier une situation. C2.4 Elaborer, choisir, organiser
COUVERTURE METALLIQUE
Mise en situation
Etude du quantitatif du passage couvert.
Question 13
Coter le développement de ['égout a languette rabattue (joint debout)
croquis ci-dessous (échelle non définie).
gm R S N o I ~—~3 Des cotes
i l exacles /15
; !
I |
; ,
| |
| |
! |
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o On demande On exige | points
Question 14
Calculer le nombre de bobineaux de zinc naturel nécessaires a la
réalisation de la couverture du passage couvert y compris la noue.
Prendre en compte le calepinage des entraxes des bacs du plan de
couverture.
14.1 Compléter le schéma 1.
Schéma 1
Proposer une solution d'étanchéité de I'acrotére et nommer les
différents éléments (échelle non définie).
Un schéma
exploitable
par un tiers
Des termes
adaptés
Mo
b
\ N
-
O
\\\
Mx_
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o On demande On exige | points:
14.2 Compléter le schéma 2.
DT12 | Schéma 2
Compléter et coter le schéma de la rive d'égout (échelle non définie).
[r—
Un schéma
exploitable 5
par un tiers
\\ Des cotes
précises
14.3 Calculer la pente du versant du passage couvert.
DT6 Aucune /5
erreur de
calcul
14.4 Calculer la longueur du bac de couverture pour un rampant de
2,83 m.
Aucune /6
erreur de
calcul
14.5 Rechercher le nombre de bacs et calculer les bobineaux
nécessaires pour cette couverture.
DT3
DT8 /8
Aucune
erreur de
calcul
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on On demande On exige | points
14.6 Compléter le schéma 3.
DT12 Schéma 3
Tracer la répartition des pattes sur le support et coter l'ensemble du
schéma. Echelle 1/15.
La
répartition
— est exacte
L’échelle
est
respectée
A1
pa
Total / Quantitatif du passage couvert ............. /60
| I
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On . .
donne On demande On exige | points
Compétences visées: C2.4 Elaborer, choisir, organiser, C2.2 Analyser, vérifier une faisabilité,
évaluer et quantifier une situation.
DOCUMENTS GRAPHIQUES
Mise en situation
Etude du quantitatif de la couverture en ardoise.
Question 15
Tracer le développé du versant A et B sur le document réponse
DT6 S 14/16 a I'échelle 1/100. Les versants A
DT7 | La méthode est a l'initiative du candidat. SLASCTrblan /2
DT8 | La zone ci-dessous peut étre utilisée pour des recherches de
dimensions deéveloppées par methode graphique ou par calculs.
Les longueurs
des traits carrés
ou lignes de plus
grande pente en
projection sur la
vue en plan sont
transformées de /28
maniére
graphigue ou
par le calcul en
dimensicns
développées
L'échelle du /8
dessin est
respectée
Le dessin est
exploitable par
un tiers /2
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on On demande On exige | poinis
Question 16
Calculer le budget horaire du lot couverture.
DT9 | Rechercher 'ensemble des paramétres et compléter le tableau.
Quantitatif pour calculer le budget horaire
Désignation des Ouvrages U Quantité T?m,ps Tem.ps
Unitaires  padisl
Aucune erreur /4
Pose d'un écran sous toilure | m2] 34888 | l de recherche
des tfamps
[Pose dardoises y compris le lattage [ 'mz] 348388 | | ] | unitaires
|Pose de faitages en lignotet | mi] 1704 | | ]
|Pose d'arétiers en ardoise biaises I m{ 2691 | | 1 | Aucune erreur
' . . de calcul des /4
|Pose de noues en ardoises a fendis | mi§ 1283 | 1 1 | temps partiels
[Pose de rives latérales rampantes en ardoises I mi§ 3056 | | I
|Pose de gouttiéres en rives d'égouts droftes P mi | 4027 | | I
IPose de gouttiéres en rive d'égout biaises I m l 18,41 I I f Q:%;T:UF#-:& 14
de la durée
|Pose de chatiéres I u i 10 ] ! f
Totaldeladurée= [ 1
Conditions de réalisation :
La durée imposée par le maitre d'ceuvre est de 20 jours ouvrables. Qgi‘;’;fmegﬁ“f /8
L’horaire journalier est de 7h00. nombre d'ouvrier
L’horaire hebdomadaire est 35h00.
Calculer le nombre d'ouvriers en respectant les conditions de
réalisation.
Total / Documents graphiques ............. {60
I
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On

donne On demande On exige | points
Compétences visées: C2.4 Elaborer, choisir, organiser
THERMIQUE
Mise en situation
Analyser la paroi du versant C en déterminant le flux thermique. Auoune arreur
Renseignements complémentaires : de recherche
¢ Isolation laine de roche RA3 des éléments /3
. s s . constituant la
¢ Ardoise 5 mm d’épaisseur (A=2,2) paroi.
* Ne pas tenir compte dans le calcul :
o de la lame d’air ventilée
o du chevron 220 x 40
Question 17, . . . i Aucune erreur
Calculer la résistance thermique de la paroi composée. de conversion /3
DT9 | Rechercher I'ensemble des paramétres et compléter le tableau. fos cléments en
srnigen e Aucune erreur
GEGIG05 de recherche /13
des A
/;" /
§
: ‘
o 2 .
) LS ///I/// ) /// ’\"( -\‘\ T soigtion ke de roche 270mn dfsdisen ﬁ:f:gﬁeerghe:r
o e ra - e o des valeurs de /2
L - v . floque e pielre BAI3 RSI et RSE
o7 - P ,-/( P 4 L, s
Constitution de la paroi Résistance thermique Aucune erreur
- — — —— de calcul des R /8
De l'extérieur vers l'intérieur | Epaisseur | A R=(e/\)
en Métré (w/m.k) (m.k/w)
Rse
Aucune erreur
de caloul du R
total /3
Rsi =
R : Résistance thermique de la paroi =
Total /projet Thermique ............ 120
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